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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lindonês K. dos Santos, 
Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel Andrade e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou o nobre Vereador Pedro Henrique Gross para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 20/04/2020 que foi 
aprovada por unanimidade. Após o Senhor Presidente passou para o Espaço da 
TRIBUNA LIVRE que foi Requerido pelo Sr. Osvaldo de Mattos Sobrinho, 
Secretário da Saúde, para explanar sobre a situação do Município de Terra de 
Areia em relação ao COVID-19. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer 
a leitura do EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 01/2020 – 
Revoga o Art. 3º e altera o Art. 4º, da Lei Municipal 2.176 de 21 de maio de 2017; 
Oficio GB. Nº 45/2020 – Comunica a Abertura de Crédito Extraordinário e 
encaminha o Decreto Nº 36/2020; DO EXECUTIVO: Decreto Nº 36/2020 – Abre 
Crédito Extraordinário no valor de R$ 189.000,00 para custeio das ações de 
enfrentamento da emergência pública decorrente do Corona vírus (Covid-19) e da 
outras providencias; DO LEGISLATIVO: Decreto Nº 02/2020 – Decreta o 
Expediente da Câmara Municipal; Pedido de Informação Nº 05/2020 – Autoria 
Vereador Maicon Gonçalves – O Vereador que subscreve requer a Vossa 
Excelência que nos termos regimentais seja encaminhado ao Executivo Municipal 
o Relatório das ações feitas com o valor destinado pelo Ministério da Saúde, 
especificamente para o combate ao COVID-19. Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor passou de Imediato para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Vereador Pedro Henrique Gross – Cumprimentou Senhor 
Presidente, nobres colegas Vereadores e a todos que assistem através da Radio 
Tom, iniciou agradecendo a explanação do Sr. Osvaldo estendendo também ao 
trabalho que o mesmo vem desempenhando frente à Secretaria da Saúde, seguiu 
falando sobre o assunto que já tinha comentado em sessões anteriores, disse que 
falou sobre a situação da quitação de uma das dividas que estavam ativas no 
Município e nessa gestão foi sanado este problema, disse que quando se fala de 
gestão não se fala de uma pessoa especifica e com isso disse que não é preciso 
criar problemas, mas sim soluciona-los, grifou que a divida com o INSS não existe 
mais e que este é um problema que os próximos gestores não terão com o 
Município, aproveitando a oportunidade falou sobre as soluções que foram criadas 
para os problemas e aproveita a oportunidade também para falar sobre as coisas 
boas que aconteceram no Município, citou o valor de 8 milhões de reais em 
investimentos, citando alguns dos investimentos que foram feitos pelas secretarias 
como pavimentações, reformas, aquisições de veículos e ademais necessidades, 
finalizou falando que ao assumir uma gestão é preciso entender o problema da 
comunidade e conversar com todas as partes para fazer o melhor para todos. Não 
havendo mais nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço 
de LÍDERES DE BANCADA: Representante da Bancada do PP: Maicon 
Gonçalves – Iniciou agradecendo a oportunidade de falar no espaço de Líder de 
Bancada, cumprimentou a todos e agradeceu a explanação do Secretário de 
Saúde, Sr. Osvaldo, logo disse que muitas pessoas olham para o Executivo e logo 
surgem muitas criticas e sendo assim disse que isso se estende também aos  
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Vereadores da oposição, falou sobre os deveres do Vereador e disse que muitas 
vezes é olhado apenas para as atitudes tomadas mas não é observado as 
circunstancias onde todos estão vivendo, pois é difícil colocar-se no lugar do 
outro, disse também que não se é Vereador, apenas se esta Vereador, pois é uma 
situação passageira, comentou que ele esta sempre buscando por dialogo pois 
este é o melhor recurso para superar este momento, explicou que esta usando 
este espaço justamente por toda a situação que esta se vivendo em função do 
Coronavírus, com isso desejou melhoras aos seu colegas e que voltem com ainda 
mais vontade de ajudar a população, salientou que a sua bancada esta sempre 
em busca de emendas parlamentares e com isso disse que ainda muitas coisas 
virão e que mesmo já estando no final da gestão, eles não abandonarão o 
Munícipio, salientou a fala do Vereador Pedro e disse que nesse momento é 
preciso ouvir coisas boas também, finalizou pedindo para que todos respeitem o 
Decreto ao que se refere ao uso de mascaras. Líder de Bancada do MDB: Diogo 
Souza – Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa Diretora, nobres colegas 
Vereadores, todos que assistem através da Radio Tom e Sr. Osvaldo, Secretário 
da Saúde, iniciou parabenizando o Secretário da Saúde pela transparência com 
que vem conduzindo a Secretaria, disse que o Município se Deus quiser passará 
ileso a essa pandemia, em seguida comentou sobre a Saúde e a Economia, onde 
é preciso um balanço bem feito e se torna muito complicado para os gestores 
públicos, citou o Vereador Maicon e disse que concorda com ele pois as pessoas 
criticam e estas que muito criticam pouco fazem pelo coletivo e pelo bem comum, 
disse que apesar de todos os boatos ele ainda acredita que existem muitas 
pessoas boas e que pensam no coletivo e no bem comum no nosso Município, em 
seguida citou que existe uma crise politica a nível nacional, onde cada um que 
esta em Brasília quer tirar vantagem de algo, aproveitando a desgraça alheia, 
disse que quando existem as crises mundiais os países se unem, mas no caso do 
Brasil esta ocorrendo o contrario, dificultando a situação, disse que lamenta muito 
que o foco esta sendo desviado, que é o combate ao vírus, complementa a sua 
fala citando o Decreto Municipal da obrigatoriedade do uso de mascaras a partir 
do dia 04 de maio, com isso disse que é preciso união, independente de partido e 
religião, ainda mais no momento em que o inverno chegar que intensifica o 
aparecimento de doenças, pois se cada um fizer a sua parte e usar a sua 
mascara, o bem comum será garantido, finalizou falando sobre a finalização da 
pavimentação da Rua Emilio Bobsim. Não havendo mais nenhum Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM 
DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para 
o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Lucas Justin – MDB; Pedro Henrique Gross – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Maicon Gonçalves – PP. Não havendo outro Vereador querendo fazer o uso 
da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 04 de Maio de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente 
Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo 
juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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